



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága **2021. december 14. napján** 16⁴⁵ órai kezdettel megtartott **rendes nyílt** üléséről

Az ülés helye: Rákócziújfalvai Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme, 5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 3 fő bizottsági tag
Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök
Bíró Tiborné bizottsági tag
Nagy Ádám bizottsági tag

Az ülésről távol maradt:

Havasi Károly bizottsági tag
Pásztor Zsuzsanna bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Túróczi Imre polgármester
Csomán István alpolgármester
Dr. Kökény Veronika jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Nádudvari Tünde jegyzőkönyvvezető

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tagból 3 fő jelen van, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

Nyílt ülés napirendi javaslata:

1. Előterjesztés Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Rákócziújfalva Városi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 6/2021. (III. 10.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
2. Előterjesztés Rákócziújfalva város 2022. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáról
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
3. Előterjesztés Rákócziújfalva Városi Önkormányzat és intézményei 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról
Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző
4. Egyéb bejelentések

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Kérdése, hogy a meghívóban szereplő napirendi ponton kívül van-e más javaslat, kérdés, vélemény? Mivel egyéb bejelentés nincs, szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi javaslatát. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 3 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága**

33/2021. (XII. 14.) határozata

**Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága 2021. december 14-én
tartott nyílt ülése napirendi pontjainak elfogadása**

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága a 2021. december 14-i nyílt
ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Előterjesztés Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
Rákóczifalva Városi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló
6/2021. (III. 10.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
2. Előterjesztés Rákóczifalva város 2022. évi költségvetési koncepciójának
elfogadásáról
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
3. Előterjesztés Rákóczifalva Városi Önkormányzat és intézményei 2022.
évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról
Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

1. Napirendi pont:

Előterjesztés Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
Rákóczifalva Városi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló
6/2021. (III. 10.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Felkéri Dr. Túróczi Imre
polgármester urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Túróczi Imre polgármester: A költségvetési rendelet módosítására azért
kerül sor, mert az élet folyamatosan változásokat hoz és az eredeti
előirányzatokhoz képest változások történtek az összegek felhasználásánál. A
költségvetési rendszerben előirányzatokat képeznek és az összeg csak arra
használható fel, attól eltérni csak a testület engedélyével szabad. A
polgármesternek felhatalmazása van arra, hogy a tartalék fölött rendelkezzen

úgy, hogy utólagosan a testületnek erről beszámol. Gyakorlatilag a rendelet módosításnak az volt a tematikája, hogy a 2021. október végi számviteli adatokat visszatöltötték az ASP rendszerből és az előirányzat módosításokat a kollegák kénytelenek voltak végrehajtani a folyamatos működés érdekében. A változásokat átvezették, melyek többnyire intézményen belüli változások voltak. Intézményektől el nem vontak költségvetési összegeket. A tavalyi évi pénzmaradványok beépítésre kerültek. Kaptak némi kis pénzt a minimálbér és a garantált bérminimum emelésének az ellensúlyozására, illetve megtörtént a kieső helyi iparüzési adó pótlása.

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Kérdése, hogy mit jelent a nem várt kiadások teljesítése miatti felhasználás esetében a 4.438.278 Ft?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Ez sok apró tételből áll össze.

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, kérdés, vélemény - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 3 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága
34/2021. (XII. 14.) határozata**

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Rákóczifalva Városi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 6/2021. (III. 10.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága, Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Rákóczifalva Városi Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 6/2021. (III. 10.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

2. Napirendi pont:

Előterjesztés Rákóczifalva város 2022. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáról

Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Felkéri Dr. Túróczi Imre polgármester urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Túróczi Imre polgármester: A település adóerőképessége növekedett 2020-ban, melynek eredményeként a kiegészítő támogatás 18 millió forinttal csökkent. Ennek hatására az összes normatív támogatás 2022-ben kb. 18 millió forinttal kevesebb lesz a 2021. évihez képest. Megfigyelhető az is, hogy

2022. évre nem szerepel a tervben semmiféle fejlesztés, mivel nincs miből fejleszteni, csak pályázati forrásból lehetne fejleszteni. A pályázatok előkészítése zajlik, ma két konferenciabeszélgetésen vett részt, ahol egyértelműen nevesítették, hogy Rákóczi falva mit akar fejleszteni (csapadékvíz, helyi piac, könyvtár). Szolnok és környező települései 23,5 milliárd forintot kaptak fejlesztési keretként és ha ezt tiszteséggel le tudják pályázni, akkor mindenki megkapja azt, amit pályázati forrásból szeretne. Rákóczi falva esetében 800 millió forint fejlesztési forrás nyílhat meg 2022. márciusában, ami a következő 2-3 évben egy jó fejlesztési dinamikát tud adni a településnek. A koncepcióban irányelvként szerepel az örökölt tartozásoknak a rendezése. Egyik ilyen az NHSZ tartozás, ami 2017 óta áll fenn. Ebből már 6 millió forint törlesztésre került és a mostani megállapodás alapján havi 500.000,- Ft-tal több éven keresztül törleszteni fogják azt az összeget, amit megörökölt az önkormányzat. A Kistérség esetében 2019. novemberében 25,5 millió forint tartozása volt az önkormányzatnak. Most írta meg a kérelmet, hogy 10,5 millió forintra jövő évre is adjanak haladékos törlesztést. Két év alatt kb. 15 millió forintot tudtak törleszteni ebből a tartozásból. Az okostanterem esetében sikerült megállapodást kötni a Tankerülettel, akik 2,5 millió forint+Áfa értékben megvásárolják az önkormányzattól az eszközöket. Ezen kívül 18 hónapon keresztül havi 320.000,-Ft+Áfa összeggel törleszti az önkormányzat a Vodafone felé a tartozását. Az óvoda esetében az 5,2 millió forintot átutalták az ovi-sportpályára, illetve itt betervezt kb. 250.000,-Ft-ot eszközvásárlásra. A működőképességet biztosító felújításokat végre kell és végre is fogják hajtani. A bevételeknél ingatlanértékesítésből 20 millió forintot tervezett be. Januárban fog befolyjni a már eladott Petőfi tanyai ingatlan eladásából származó 6.150.000,- Ft + Áfa összeg. Nem jött vételi ajánlat a Salakmotor pályára, ezért valószínűleg azt ismét meg fogják hirdetni. A Rocsa-tanya esetében be van adva egy vételi ajánlat. A közhatalmi bevételeket csökkentették 550.000,- Ft-tal a tavalyi tervhez képest.

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Ebben a ciklusban nem folyt bele semmilyen költségvetéssel kapcsolatos kérdésbe, mivel most elég megnézni a sarokszámokat. Óriási a különbség az előző és a mostani ciklus ügymenete között. Meg lehet bízni azokban a számokban és azokban a sorokban, amelyek ide le vannak írva. Szeretné megköszönni, hogy ilyen biztonságban érezhetik magukat. Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs -szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja -kézfelnnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 3 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Rákóczi falva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága

35/2021. (XII. 14.) határozata

Rákóczi falva város 2022. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáról

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága, Rákóczifalva város 2022. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

3. Napirendi pont:

Előterjesztés Rákóczifalva Városi Önkormányzat és intézményei 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról

Előadó: Dr. Kökény Veronika jegyző

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Felkéri Dr. Kökény Veronika jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Kökény Veronika jegyző: Mint minden évben, idén is december 31-ig kell a testületnek jóváhagynia a belső ellenőrzési tervet. Több dolgot igyekeztek betervezni az ellenőrzések kapcsán, melyek igazából az önkormányzat és az intézmények munkáját segítik. Jövő évben, ugyanúgy ahogy az idén is, a gyermekétkeztetés, a pénztár és a pályázatok ellenőrzésére sor fog kerülni. Ezen kívül az adóztatási tevékenység, a szociális tevékenység ellenőrzése, a zárszámadás, illetve a költségvetési rendelet adattartalmának és végrehajtásának ellenőrzése is sorra fog kerülni. Mindenféleképpen szeretnének még egy leltárellenőrzést is végrehajtani, illetve a közérdekű adatok honlapon történő közzétételével kapcsolatos ellenőrzést is betervezték. A belső ellenőrzési terv egyes pontjait egyeztetette az intézményvezetőkkel. Összesen 90 belső ellenőri napot tervezett be, illetve ezen kívül 10 belső ellenőri nap soron kívüli is tervezésre került. Az idei, illetve az előző év tapasztalatai alapján a belső ellenőrzés nagyban segíti az önkormányzat jogszabályszerű működését. Kitűnő tanácsokat és javaslatokat ad arra, hogy hogyan tehetjük jobba a működést. Nyilván van még mit javítani, de úgy gondolja, hogy a ciklus végéig egy olyan állapot alakulhat ki a belső ellenőrzéseknek is köszönhetően, ami példaértékű lehet.

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Véleménye szerint ez a szemlélet is egy megerősítés abban, hogy jó kezekben van a város és a gazdálkodás. Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 3 fő és a Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság **egyhangúlag 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága

36/2021. (XII. 14.) határozata

Rákóczifalva Városi Önkormányzat és intézményei 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága, Rákóczifalva Városi Önkormányzat és intézményei 2022. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

4. Napirendi pont:

Egyéb bejelentések

Nagy Ádám bizottsági tag: Kérdése, hogy az útfelújítással kapcsolatban a forgalomszabályozás jelenleg hogy áll?

Csomán István alpolgármester: A kivitelező tervezi a táblák kihelyezését és a forgalomrend változását, ami január első heteiben a testület elé kerül majd.

Nagy Ádám bizottsági tag: Kérdése, hogy ezt is a Szolnok Aszfalt fogja végezni?


Csomán István alpolgármester: Igen, ez benn van a projektben.

Bíró Tiborné bizottsági tag: Tudomása szerint a Jókai utca eléggé meg van terhelve a lámpa miatt és az úton nagyon gyorsan hajtanak. Sokáig nem volt ott út és féltik az ott lakók, hogy tönkre fog menni.

Csomán István alpolgármester: Tervek között van, hogy egyirányúsítani fogják majd a Jókai utat.

Berényiné Szabó Katalin bizottsági elnök: Mivel egyéb bejelentés nem történt, a nyílt ülést 17²⁰ perckor lezárja.

k. m. f.



Berényiné Szabó Katalin
bizottsági elnök



Bíró Tiborné
bizottsági tag



Nádudvari Tünde
jegyzőkönyvvezető